

GODOVI

MAŠNI NAMENI

09. 02. 25	NEDELJA 5. MED LETOM	8. 00	†† Marija in Marjan Kocjančič, 161B
	Iz 6,1-2a. 3-8; Ps 138; 1 Kor 15,1-11; Lk 5,1-11	10. 00	za žive in pokojne župljane
10.	PONEDELJEK Sholastika, devica, redov.	18. 00	† Marija Kaligarič, p.n. darovalcev
11.	TOREK Lurška Mati Božja, svetovni dan bolnikov	18. 00	Za duševno in telesno zdravje
12.	SREDA Evlalia, mučenka	18. 00	† Marjo Bestjak, Dekani 198
13.	ČETRTEK Jordan Saški, redovnik	18. 00	†† Marija in Anton Švab, Dekani 225c
14.	PETEK Valentin, duh., mučenec	18. 00	†† starši Peca, Dekani 163
15.	SOBOTA Klavdij, redovnik	18. 00	† Teodor Gregorič, Dekani 75b
16. 02. 25	NEDELJA 6. MED LETOM	8. 00	† Lina Stančič, Dekani 76e
	Jer 17,5-8; Ps 1; 1 Kor 15,12.16-20; Lk 6,17.20-26	10. 00	za žive in pokojne župljane

Bralci: Kocjančič in Alenka Rihter

Prošnjje: Anže in Mihael

Strežniki:

Anže, Mateo, Mihael in Vid

Pisarna: vsak dan eno uro pred mašo, razen ob nedeljah in praznikih.

Oznanila župnije Dekani; odgovarja: Bogdan Berce, župnik, tel. 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, Dekani 207, pošta Dekani 6271; tel: **05 658 2190; TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

ŽUPNIJE DEKANI

Leto XXVII, št. 07
09. FEBRUAR 2025
5. NEDELJA MED LETOM

BOGA VIDIMO V LJUBEZNI

»Boga ni nikoli nihče videl.«

(1 Jn 4,12)

Janezova trditev se zdi neprimerna v tem poglavju o medsebojni ljubezni. Kaj ima Božja nevidnost opraviti s klicem, naj ljubimo bližnje?

Ko je Jezus še hodil po zemlji, je vidno izražal Božjo ljubezen: »Edinorojeni Bog, ki biva v Očetovem naročju, je razložil«. Zdaj, ko se je dvignil v nebesa, lahko razodevamo njegovo ljubezen, kadar »se med seboj ljubimo«, kajti kdor »ostaja v ljubezni, ostaja v Bogu in Bog ostaja v njem«. Janez nam pripoveduje, da je Božja ljubezen navzoča, kadar se ljubimo med seboj. Z besedami in dejanji ljubezni razodevamo nevidnega Boga.

Pomislimo na vse ljudi, ki dvomijo o obstoju Boga. Morda so pred leti hodili k maši, vendar so to opustili, saj tam nikoli niso čutili njegove bližine. Mogoče so za nekaj molili, vendar so obupali nad Gospodom,

Evangelij je resnica

*Ko pa je nehal govoriti,
je rekel Simonu:*

*»Odrini na globoko in
vrzite svoje mreže na lov!«
Simon se je oglasil in mu rekel:
»Učenik, vso noč smo se trudili,
pa nismo nič ujeli; toda na tvojo
besedo bom vrgel mreže.«*

*In ko so to storili,
so zajeli veliko množino rib, da
so se njih mreže trgale. Pomignili
so tovarišem v drugem čolnu,
naj jim pridejo pomagat.
Ti so prišli in napolnili so oba
čolna, da sta se potapljala.*

(Lk 5,4-7)

ko niso dobili tega, kar so prosili. Ali pa niso razumeli, zakaj Bog dopušča zlo na svetu. Karkoli že se z njimi dogaja, lahko občutijo Gospoda po nekom, kakršni smo mi.

Vsi hrepenijo po zavedanju, da jih Bog ljubi, vidi njihovo bolečino in sliši njihove molitve ter želi izpolniti hrepenenje njihovega srca. Bog želi, da bi jim mi pokazali pot. Misel, ki jo pripisujejo sveti Tereziji Avilski, nas opominja: »Kristus na zemlji nima telesa, razen vašega.«

Morda mislimo, da je najbolje izkazovati Božjo ljubezen z dramatičnimi dejanji ali razkošnimi darili. To je seveda lahko učinkovito. A vsakdo, ki je v odnosu, ki kljubuje preizkušnjam časa, lahko priča, da zakona ali prijateljstva ne ohranjajo velikopotezna dejanja, temveč drobne reči. Na primer, da nekoga pozdravimo z imenom. Pomijemo posodo, ne da bi nas kdo prosil. Se spomnimo rojstnega dne, obletnice ali datuma smrti bližnjega. Kupimo njegovo najljubšo hrano. Pokličemo prijatelja v drugi državi, da ostanemo povezani. Vzamemo si čas, da prisluhnemo sosedu.

S temi preprostimi dejanji bomo razodevali Božjo ljubezen. Včasih bomo morda imeli priložnost za veličastna dejanja usmiljenja in dobrote. Največkrat pa nam Bog naroča, naj ga razodevamo dosledno in z drobnimi stvarmi. Danes bodimo pozorni na priložnosti za taka dejanja.

»Gospod Jezus,

pomagaj mi danes izkazovati tvojo ljubezen.«



JUBILEJNI ZVON Vsak večer zvoni po vseh župnijah našega istrskega območja jubilejni zvon ob 20. uri. Namen svetega očeta je, ko slišimo zvon, **molimo za mir in spravo na zemlji, ki je nujno potrebna.**

NASVET Ko prihajate k sv. obhajilu, prihajajte po desni, in ko prejmete Najsvetejše se umaknete v levo in pred duhovnikom zaužijete in se vrnete na svoje mesto.

Na zadnjo nedeljo v januarju smo pri darovanju za pevce namenili 430,00 €. Bog vam povrni.

ČEŠČENJE SVETEGA REŠNJEGA TELESA v četrtek eno uro pred mašo. Častili bomo z adoracijo.

Sprejemam namene za maše za marec in april. Čiščenje in krašenje cerkve od št. 251 do 270.

V pričakovanju:

- **uresničenje sklepov iz zadnje seje ŽPS: v nedeljo, 1. 6. 2025 peš romanje k Mariji Snežni in procesija na dan naše zavetnice Marije Vnebovzete.**

Za dobro voljo

UČITELJ – »Ko bom velik, bom postal učitelj, kajti učiteljem se najlepše godi. Dopoldne imajo zmeraj prav, popoldne pa zmeraj prosto!

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.

OBVESTILA

SVETOVNI DAN BOLNIKOV Ta naslov včasih slišimo kot nekaj oddaljenega, za nas neresničnega. V osebni pogovoru pa vsi priznamo: kdo ve kaj nosimo v sebi. Zato je naše zavedanje pomembno: vsak nosi v sebi bolezen, kdor pa v tem trenutku zaradi nje trpi, molimo zanj, da bodo nekega dne drugi molili za nas. **Svetovni dan bolnikov je 11. 2., na praznik Lurške Matere Božje.**

SEJA ŽGS Člane Župnijskega gospodarskega sveta, vabim k sv. maši, na pogovor, pregled opravljenih del od lanskega srečanja in dopolnimo načrte za izvedbo v letošnjem letu. Seja bo v sredo, 12. 2. 2025 po maši.

ŠKOFIJSKA GIMNAZIJA VIPAVA Osnovnošolce in njihove starše pristrčno vabimo na informativna dneva Škofijske gimnazije Vipava, ki bosta potekala v petek, 14. 2. ob 9. in 15. uri, ter v soboto, 15. ob 9. uri.

JUBILEJNO LETO 2025

Najpomembnejše praznovanje judovskega koledarja od babilonske sužnosti pa do danes je **yom kippur** ali veliki spravni dan „dan pokritja grehov“.

Duhovnik obleče sveta oblačila, vpelje žrtvene živali in opravi žreb nad dvema kozloma:

- enega izbere za daritev;
- na drugega naloži grehe vsega ljudstva in ga pošlje v puščavo.